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Novemberi rendezvény 

November 21-én, klubrendezvényünkön, Dr. Fenyves Péter ny. ezds. a hadtudomány 
kandidátusa, volt ankarai attasénk tartott nagy érdeklődéssel kísért előadást „Törökország 
határai” címmel. A rendezvényen 25 fő vett részt. 

Az előadó napjaink Törökországának fenyegetéseit ismertette, amelyek török értékelések 
szerint Fethullah Gülen hitszónok mozgalma, a kurd szeparatizmus és a kemalista ellenzék. 
Fenyves ezds. úr elemezte az ország regionális sajátosságait, Törökország és néhány közel-
keleti állam viszonyát, külön kitért a török haderő helyzetére. A katonai projektek 
ismertetésével sikerült megismerni a haderő fejlesztési irányait, a NATO és Törökország 
viszonyát, valamint a török-EU kapcsolatok helyzetét. Az előadó értékelése szerint a török 
csatlakozási szándék továbbra is fennáll, de az EU regulációt nem fogadják el. A regionális 
értékelésben részletes tájékoztatást hallgattunk meg a török-kurd viszonyról, határon belül 
és azon kívül is, különös tekintettel Szíriára. Az előadó részletesen kitért Törökország 
nemzetközi kapcsolataira, közte az Egyesült Államokhoz, Oroszországhoz, Ukrajnához és 
Kínához fűződő viszonyra. A hadiipari tevékenység elemzéséből ismereteket szerezhettünk a 
török hadiipar jelenlegi képességeiről, a fejlesztési irányokról. Ugyanakkor az előadó 
érzékeltette a jelenlegi gazdasági nehézségeket, illetve a jövő évi választásokra való 
felkészülés helyzetét.  

Az előadást követően igen intenzív párbeszéd kezdődött, ami világosan tükrözte a tagság 
téma iránti érdeklődését, az elhangzott válaszokból pedig átfogó képet kaptunk a NATO 
második legnagyobb haderővel rendelkező tagállamának aktuális helyzetéről.  

 

 



 

      

       



Októberi rendezvény 

A pandémia miatti kényszerszünet elmúltával 2022 őszén újrakezdtük a Biztonságpolitikai 

Klub rendezvényeit. Társaságunk tanácstermében október 11-én Kozár Tibor ny. ezds. úr, volt 

moszkvai  katonai és légügyi attasénk tartott előadást, aki az orosz-ukrán háború főként 

katonai vetületeit elemezte. Az előadáson 34 fő vett részt, a téma értelemszerűen nagy 

érdeklődésre tartott számot. Az előadó rámutatott a konfliktus okaira, az érdekelt felek 

célkitűzéseire, a korlátozott műveletek céljaira, a katonai műveletek megvalósításának 

körülményeire. Érdekfeszítő volt ezredes úr elemzése az orosz belső politikai és katonai 

viszonyok alakulásáról, a haderő helyzetének objektív elemzéséről. Szakmai szempontból 

rendkívül tanulságos a helyzetről szóló tájékoztatások orosz és ukrán kezelése, az információk 

felhasználása, de nem utolsó sorban az egyes kulcsszereplők hozzáállása a konfliktushoz. Az 

előadó részletezte a katonai műveletek sikereit és hibáit, helyi tapasztalatai birtokában érdekes 

információhoz juthattunk az orosz haderő képességeiről és korlátairól. Kozár ezredes úr 

értékelésében rámutatott a tűzszüneti megállapodás esélyeire, valamint előretekintést kaptunk 

a konfliktus nem túl pozitív jövőjét illetően.  A jól sikerült programon a hallgatóság részéről 

számos kérdés merült fel (Háber Péter, Somkutas Róbert, Tiszai Gyula, Tömösváry 

Zsigmond, Bagi József és mások részéről), rövid időn belül interaktív párbeszéd alakult ki. 

Következő rendezvényünket novemberben Dr. Fenyves Péter nyugállományú ezredes úr tartja 

a török politika összefüggéseiről.  

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



        

 

 


